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@ ;Cudl es la idea principal del texto?

&- Tanto Newton como Kepler sostuvieron un modelo cientifico segun e!
fisica debe sustentarse en las causas.

- Segin Newton, todos los cuerpos se atraen C

proporcional al cuadrado de sus masas.
G~ La gran revolucion newtoniana se logro por una serie de ejercicios 10gic

un problema que reocup6 a Galileo.
&-

on una fuerza direc



\&’ El sentido contextual de 1a palabra SUBSUMIR es
| o Abarear

1. Mediar.

Potenciar.

Describir.

Demostrar.

Resulta incompatible con el texto dseverar que

En la indagacién newtoniana es crucial referirse a las causas.
Newton representa la cuispide de la revolucién cientifica moderna.
Galileo determiné que un cuer Po cae con independencia a su peso.
Para Newton la ley de la gravitacion solo se aplica a 105 c1elos
Gracias a N éwton se pudo comprender el problema de la:

(@ Siun historiador sostuviera que la ley de Newton se obtiene inductivamente
' a partir de las leyes de Kepler

® Estaria esencialmente en 10 correcto

E- Elautor dirfa que est4 equivocado;

» Haria un aporte a la hlstorla de la ciencia.
» Comprenderia la obra de Newton.

» Deberia mencionar también a Galileo.
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< Se infiere del texto que un avance significativo en ciencia implica

% La utilizacién de razonamientos inductivos.
# Destellos geniales de un cientifico metédico.

b Alejarse de los problemas considerados cruciales.
p Partir de las innovaciones légicas més simpiEs




